

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Radu Lupașcu	„De la zero la succes”, un eveniment organizat de Clubul de Marketing din cadrul USV	monitorulsv.ro 23.03.24 stirisuceava.net 23.03.24 obiectivdesuceava.ro 23.03.24 suceavalive.ro 23.03.24 ziareonline24.ro 23.03.24	-	Organizația studențească Clubul de Marketing din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) organizează luni, 25 martie, la ora 16:30, în Aula din corpul E, un eveniment intitulat „De la zero la succes”. Invitații speciali ai întâlnirii sunt membri ai „InBusiness Club” care s-au remarcat prin activitatea lor în calitate de antreprenori: Tudor Andronic, Ionuț Burac, Ruxandra Mihalachi, Alexandra Muntean și Robert Șröder. Vorbind despre invitații evenimentului, Tudor Andronic este fondatorul clinicii FizioMED și al complexului Casa Străbunicului, Ionuț Burac este proprietarul companiei Carpatis, Ruxandra Mihalachi este fondatoarea EcoOPTIC, Alexandra Muntean a pus bazele Spălătoriei din Cartier și a Cafenelei din Cartier, iar Robert Șröder este creatorul cafenelei Palo Santo. La propunerea invitaților evenimentul va consta într-o discuție liberă (Q&A), care să inspire și să motiveze cât mai mulți tineri în a-și urma visurile și în a face primii pași în dezvoltarea unor afaceri proprii. Având în vedere faptul că antreprenorii suceveni activează într-o diversitate de domenii, evenimentul nu se adresează doar studenților Facultății de Economie, Administrație și Afaceri ci și celor de la alte facultăți ale USV. Participarea este gratuită, iar cei interesați sunt rugați să își rezerve locul la numărul de telefon 0748 759643. Pentru mai multe informații contactați club.marketing17@gmail.com , https://www.facebook.com/clubuldemarketing
-	Potențiali angajatori invitați să-și prezinte oferta în fața studenților Facultății de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică Suceava	stirisuceava.net 23.03.24	-	În zilele de 7 și 21 martie 2024, la Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică (FIMAR) din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) s-a desfășurat workshopul „Practică + Teorie = INGINERIE”. Scopul acestui eveniment a fost acela de a încuraja și susține schimbul de bune practici cu mediul economic, prin cunoașterea de către potențialii angajatori a competențelor viitorilor ingineri, precum și de a populariza în rândul studenților oferta de practică, internship și angajare. În plus, s-au purtat discuții privind armonizarea planurilor de învățământ cu cerințele angajatorilor. La aceste evenimente au participat cadre didactice din învățământul universitar și preuniversitar, reprezentanți ai mediului economic și studenți de la programele de studiu Inginerie mecanică, Autovehicule

				<p>rutiere, Tehnologia construcțiilor de mașini și Mecatronică/Robotică. Firmele are au participat la workshop desfășoară activități în domeniul ingineriei mecanice sau în domenii conexe (întreprinderi de prelucrări mecanice, întreprinderi din domeniul autovehiculelor, întreprinderi din domeniul diagnoză și mentenanță mecanică, dar și întreprinderi din domeniul industrializării lemnului): AEROSTAR BACĂU, SIDEM, AMBRO, TRUTZI, EGGER, OSBORN.</p>
-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a găzduit evenimentul Erasmus + Welcome Day</p>	<p>radioas.ro 22.03.24</p>	-	<p>În fiecare an, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava își propune să faciliteze inserția în comunitatea suceveană și în cea academică a studenților străini incluși în programe Erasmus. Astfel, luni, 18 martie, reprezentanții USV au întâmpinat oficial studenții străini care vor studia în acest semestru la Suceava.</p> <p>Erasmus+ Welcome Day este o întâlnire organizată pentru a oferi studenților străini oportunitatea de a se cunoaște mai bine unii pe ceilalți și de a crea legături, precum și de a afla informații utile despre universitatea și orașul gazdă: programe de studiu, infrastructura din campus, organizații studențești, posibilitățile de petrecere a timpului liber și nu numai. La această întâlnire, studenții Erasmus+ i-au cunoscut și pe colegii lor români, membri ai rețelei internaționale Erasmus Student Network (ESN), care îi vor asista pe parcursul procesului de integrare. Cu acest prilej, au fost stabilite și viitoare activități menite să le faciliteze integrarea în spațiul universitar sucevean, între care se vor regăsi aplicații practice, activități de voluntariat și seri de socializare, prin pregătirea unor preparate specifice țărilor de unde provin.</p> <p>Într-un cadru interactiv, moderat de conf. univ. dr. Carmen Chașovschi, coordonator al Serviciului de Relații Internaționale și Afaceri Europene al USV, au fost discutate așteptările și temerile studenților străini privind șederea lor în campusul USV și în Suceava. De asemenea, studenții au prezentat aspecte culturale specifice țărilor și regiunilor din care provin. Evenimentul a fost organizat de Serviciul de Relații Internaționale și Afaceri Europene al USV, departament care, alături de coordonatorii Erasmus+ de la nivelul facultăților și de Prorectorul cu imaginea universității, relații internaționale și dezvoltare europeană, prof. univ. dr. Ștefan Purici, oferă sprijin și îndrumare studenților străini pe parcursul șederii acestora la Suceava.</p> <p>În acest semestru, la Suceava vor studia studenți din Portugalia, Ucraina, Turcia, Muntenegru, Spania, Grecia și Polonia. „Numărul semnificativ de studenți străini care studiază la USV se datorează deschiderii internaționale a USV, implementării strategiei de internaționalizare și</p>

				implicării constante a cadrelor didactice în semnarea de noi acorduri și parteneriate de colaborare universitară cu instituții de învățământ superior din afara României și, nu în ultimul rând, faptului că USV este membră în importante consorții universitare europene”, transmit reprezentanții universității sucevene.
Daniela Micuțariu	Evenimentul „Balada Doamnelor de azi”, vineri, la USV	monitorulsv.ro 25.03.24	-	<p>La Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), Corp E, parter, va avea loc vineri, 29 martie 2024, la ora 17:30, evenimentul „Balada Doamnelor de azi”, organizat de Școala de Etichetă și Bune Maniere (fondator/manager Margareta Lupașcu), Alianța Franceză din Suceava, Mov de Bucovina și Biblioteca USV. Pornind de la identitatea și eticheta feminității, organizatorii și invitații vor încerca să contureze „Balada Doamnelor de azi”, în cadrul unei dezbateri cu tema „Femeia modernă, între feminitate și feminism”.</p> <p>Dezbaterea va fi una deschisă către public. Va fi un dialog vibrant între invitatele speciale ale evenimentului și doamnele participante. Invitatele speciale ale evenimentului sunt Irina-Anda Bodnariu - psiholog, psihoterapeut și Nicoleta Domnu - fondator Need Cosmetice și Beauty nutrition, cu certificare în formulare cosmetică și care a început pregătirea în domeniul dermatonutriției. „Nicoleta Domnu își dorește ca, prin tot ceea ce face, să arate femeilor cum să își recapete feminitatea și încrederea în ele, prin practici simple de îngrijire. Cu siguranță, prin prezența doamnei Nicoleta Domnu, dezbaterea va fi una extrem de provocatoare și interesantă”, spune Margareta Lupașcu.</p> <p>„Sunt o susținătoare a încrederii în sine, o femeie care a ajuns să se sature de normele rigide ale frumuseții și persoana care te poate face să te îndoiești de informațiile pe care le dețineai până acum în ceea ce privește îngrijirea personală”, a declarat Nicoleta Domnu.</p> <p>Psihologul și psihoterapeutul Irina-Anda Bodnariu este o profesionistă de excepție, cu o vastă experiență în domeniu. „Irina-Anda Bodnariu este cunoscută la nivel național, un suflet frumos cu mare drag de oameni. Direcțiile principale de dezbatere cu dumneaei și publicul vor fi psihologia femeii, identitate, rol și puterea feminității”, a completat Margareta Lupașcu.</p> <p>Momentele muzicale vor fi asigurate de Alexandru Maxim, interpret, finalist la Vocea României. Amfitrioane ale evenimentului vor fi Sanda-Maria Ardeleanu, Margareta Lupașcu, Laura-Cătălina Culipei. În cadrul programului de vineri, de la USV, este inclusă și o prezentare de ținute business deosebite și ținute de seară create în atelierul „Noble femme”. Mai multe informații despre eveniment, dar și link-ul pentru înscrieri pot</p>

-	„Putin, tezaurul și războiul” prof. univ. dr. Florin Pintescu la Povestea Vorbei, Televiziunea Intermedia	suceava-smartpress.ro 22.03.24	-	<p>fi accesate pe pagina de Facebook Școala de Etichetă și Bune Maniere.</p> <p>La emisiunea „Povestea Vorbei”, găzduită de postul regional de Televiziune Intermedia Suceava, care va fi difuzată începând cu seara zilei de sâmbătă 23 martie 2024, realizatorul Neculai Roșca are alături pe prof. univ. dr. Florin Pintescu, decanul Facultății de Istorie și Geografie din Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>În cadrul emisiunii, universitarul sucevean va face o analiză pertinentă a situației din această parte a lumii, după ce Vladimir Putin a fost reales președinte al Federației Ruse, cu implicațiile pe care politica dusă de liderul de la Kremlin le are asupra României.</p> <p>Programul de difuzare al emisiunii „Povestea Vorbei” este cel știut: sâmbătă ora 20.00; duminică la ora 13.00; marți, ora 12.00; marți, ora 22.00; miercuri, ora 16.10, vineri, ora 15.00, vineri ora 03.00, dar și pe paginile de facebook ale Televiziunii Intermedia Suceava și a publicației online Suceava smartpress începând cu seara zilei de sâmbătă, când emisiunea este difuzată în premieră.</p>
Andreea Ofițeru	Reguli noi ca să ajungi profesor universitar. Pretenții ca-n Occident, finanțare zero	romania.europalibera.org 23.03.24	-	<p>Titlurile de profesor, conferențiar și conducător de doctorat vor fi acordate după noi standarde minime propuse de Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU).</p> <p>Sunt câteva criterii noi propuse de CNATDCU, organismul național al Ministerului Educației care se ocupă de atestarea tuturor diplomelor universitare emise în România care agită apele în mediul academic:</p> <p>Pentru a deveni profesor universitar, un candidat trebuie să publice în medie cinci lucrări/ articole în reviste internaționale de prestigiu și să aibă multe citări.</p> <p>CNATDCU cere ca o parte din aceste articole să fie publicate în reviste Open Acces, adică fără ca autorii să plătească.</p> <p>Activitatea de cercetare să fie luată în considerare doar pentru ultimii zece ani. [...]</p> <p>Profesorii universitari din mai multe domenii, cum sunt Chimia și Geografia, spun că nu există o uniformitate în stabilirea acestor criterii minimale și că sunt discrepanțe mari între domenii.</p> <p>Conferențiarul Marcel Mîndrescu de la Facultatea de Geografie și Istorie de la Universitatea din Suceava spune că aceste noi standarde ar fi trebuit să ofere șanse pentru cel puțin jumătate dintre profesorii actuali.</p> <p>Mîndrescu lucrează de 25 de ani la universitate și s-a implicat în multe proiecte de cercetare în străinătate, mai ales din Marea Britanie, Elveția și SUA.</p>

				<p>„Cel puțin la Geografie, standardele minime sunt mai mult pentru cercetători, nu e nimic pe partea didactică. Nu cere niciun manual, niciun curs”, spune Marcel Mîndrescu pentru Europa Liberă.</p> <p>„Nu toată lumea trebuie să fie profesor. Dar măcar pentru conferențiar criteriile ar trebui să țină cont de ce e în universități. Eu m-aș califica să trec de la conferențiar la profesor, pentru că am făcut cercetări în străinătate pe schimbarea climatică”, spune Mîndrescu.</p> <p>Cercetătorul spune că, în România, nu există laboratoare de cercetare și asta e o mare problemă.</p> <p>„Noi am avut ani la rând în care nu se finanțau proiecte de cercetare. Și acum sunt proiecte pentru care nu s-au dat rezultatele din decembrie 2023. Cât să aștepți pentru un proiect? Sunt oameni cu familii, cu copii”, arată Mîndrescu.</p> <p>El spune că cercetările pe care le-a făcut sunt din bani proprii.</p> <p>„Eu am dat din banii mei ca să fac cercetare. Nu sunt bani de cercetare în România. În universitățile din Marea Britanie, merg pe articole în publicații de prestigiu, dar ei au la [dispoziție platforme online] Web of Science. La noi nu sunt reviste, nici nu vrem să le dezvoltăm”, spune conferențiarul.</p> <p>„Eu niciodată nu am plătit să public. Sunt MDPI -urile astea(n.r. reviste cu plată), unde plătești 2.000 de euro. Dar oamenii nu au cum să plătească sumele astea. Geografia nu e o disciplină tehnică, noi ne ocupăm cu teritoriul, cu clima, cu schimbarea climatică, nu ar trebui să ceară atâtea pentru criteriile acelea”, mai spune Marcel Mîndrescu. [...]</p>
--	--	--	--	---